

ELŐTERJESZTÉS

47/2019.(IV.25.) sz. előterjesztés

Budakalász Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2019. április 25-i ülésére

Tárgy: Javaslát a Szentistvántelepi Általános Iskola szakmai alapidokumentuma módosításának véleményezésére

Előterjesztő: Rogán László polgármester

Készítette: Ujlaki Anikó igazgatási osztályvezető

Ellenőrizte: dr. Papp Judit aljegyző

Egyeztetve: dr. Udvarhelyi István jegyző

Tárgyalja: Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság

Az előterjesztést **nyílt** ülésen kell tárgyalni.

A határozati javaslat elfogadásához **egyszerű** szavazattöbbség szükséges.



ELŐTERJESZTÉS

Tárgy: Javaslát a Szentistvántelepi Általános Iskola szakmai alapdokumentuma módosításának véleményezésére

Tisztelt Képviselő Testület!

Kovács Kristóf Áron, a Szentistvántelepi Általános Iskola igazgatója az iskola szakmai alapdokumentumának módosítása kapcsán véleményezési kérelemmel fordult a Képviselő-testülethez.

Az iskola szakmai alapdokumentuma határozza meg az intézménybe felvehető tanulók létszámát. A szakmai dokumentum módosítása intézményátszervezésnek minősül. A jelenleg hatályos szakmai alapdokumentum a maximális tanulólétszámot 510 főben határozza meg. Az aktuális tanulólétszám 506 fő. A Budakalászi Nyitnikék Óvoda, a Budakalászi Telepi Óvoda és a Csodabogár Alapítványi Óvoda és Bölcsőde intézményi adatok alapján, városi szinten 2019. szeptember 1-jén 189 tanköteles korú gyermekkel kell számolniuk az iskoláknak. A 189 tanköteles korú gyermeket figyelembe véve – számolva az óvodában maradó gyermekekkel is-, három első osztály indítására kell felkészülni.

A javaslat szerint, annak érdekében, hogy minden budakalászi gyermek felvételét biztosítani tudja az iskola, a maximális felvehető tanulólétszámot 510 főről 530 főre tervezi emelni.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. tv. 83. § (3) bekezdés b) pontja, illetve a (4) bekezdés h) pontja szerint az átszervezéshez szükséges az Önkormányzat véleményének kikérése.

melléklet: igazgatói levél

Fentiek alapján, az alábbi határozati javaslatot teszem:

Határozati javaslat:

Budakalász Város Önkormányzat Képviselő-testülete - a Nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83.§.(4) bekezdés h) pontjában kapott felhatalmazás alapján - a Szentistvántelepi Általános Iskola (2011 Budakalász, Martinovics utca 9.) engedélyezett maximális tanuló létszámának 510 főről 530 főre történő emelését *tudomásul veszi.*

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Budakalász, 2019. április 3.

Rogán László
polgármester



Kovács Kristóf Áron
intézményvezető
Szentistvántelepi Általános Iskola
2011 Budakalász, Martinovics utca 9.

Ikt.sz.: 77/2019/OK

Rogán László
Polgármester Úr
és Budakalász Város Önkormányzatának Képviselőtestülete részére
2011 Budakalász, Petőfi tér 1.

Tárgy: Intézményátszervezés véleményezése

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselőtestület!

A Szentistvántelepi Általános Iskola szakmai alapdokumentumának módosítása kapcsán a 2019. március 11-én kelt kérelmemet megerősítve fordulok Önökhöz.

Intézményünk szakmai alapdokumentuma határozza meg az intézménybe felvehető tanulók létszámát. A szakmai dokumentum módosítása intézményátszervezésnek minősül.

Mivel iskolánk a Váci Tankerületi Központ vagyonkezelésében lévő, de az Önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanon működik, a Nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83.§ (3) bekezdés b) pontja, illetve a (4) bekezdés h) pontja alapján a Fenntartó döntésének, illetve véleményének kialakítása előtt be kell szerezze Budakalász Város Önkormányzatának véleményét.

A jelenleg hatályos szakmai alapdokumentum a maximális tanulólétszámot 510 főben határozza meg. Az aktuális tanulólétszám 506 fő. Mivel az újonnan épülő budakalászi Patakpart Általános Iskola 2020. szeptembere előtt nem fogja megkezdeni működését, így a tanköteles korba lépő és helyi iskolát választó budakalászi gyermekek a következő tanévben a Kalász Suli Általános Iskolába, illetve a Szentistvántelepi Általános Iskolába fognak jelentkezni. Az elmúlt években tapasztalt és a következő évre várható tendenciákat figyelembe véve úgy gondolom, hogy három első osztály indítására kell készülnünk.

A budakalászi Nyitnikék Óvoda, a Telepi Óvoda és a Csodabogár Alapítványi Óvoda és Bölcsőde intézményektől kapott adatok alapján városi szinten 2019. szeptember 1-jén 189 tanköteles korú gyermekkel kell számolnunk.

A 189 tanköteles korú gyermeket figyelembe véve – számolva az óvodában maradó gyermekekkel is, három első osztály indítására kell felkészülnünk.

A három első osztály elhelyezése a Szentistvántelepi Általános Iskolában a 2019/2020-as tanévben megoldott. A 2018. augusztusában átadott tantermek és a helyben lévő konténertermek lehetővé teszik az osztályok elhelyezését. Igaz, hogy a tornaszoba, az öltözők, illetve az étkező befogadóképessége nem növelhető, de az elmúlt évben a mosdók kapacitása a korábbiak közel kétszeresére növekedett.

A fentiek alapján úgy gondolom, hogy annak érdekében, hogy minden budakalászi gyermek felvételét biztosítani tudjuk, vállalható többlet terhet jelent, a szakmai alapdokumentum javasolt módosítása. A javaslat szerint a maximális tanulólétszám 510 főről 530 főre emelkedne.

Kérem Polgármester Urat és a Képviselőtestületet, hogy iskolánk szakmai alapdokumentumának módosítását támogassa.

Kelt Budakalászon, 2019. április 2-án

Tisztelettel:

